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事業所名

所在地

開催日時

担当者

出席者内訳

女性 17 名 男性 1 名 合計 18 名 区外利用者 0

（　４月１５日　現在）

月

「令和8年度第1回 運営推進会議」議事録（認知症対応共同生活介護）

１．開催状況

優っくりグループホーム豊島南長崎

豊島区南長崎5-20-16

15:00

海保・八重樫 連絡先 03-3565-684１

22 日 水 曜日 14:00 ～令和 8 年 4

介護職員 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

その他 （　優っくり村豊島南長崎、責任者　海保・八重樫　　）

利用者 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

利用者家族

２．登録者の状況
現在待機者数

（管理している場合）
2 名

民生委員 （　　　　　　　     　　佐藤　様　　　　　　　　　　　　　）

地域代表 安〇様

知見者 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

豊島区職員 森永様

地域包括支援センター アトリエ村包括　小〇様

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４
要介護度

３．議題及び会議内容

要介護５

0 名 0 名 3 名 6 名 5 名 3 名 1 名

・活動報告、面会について、地域イベントについて、豊島区からのお知らせ

４．活動報告

（事業所の雰囲気、機能訓練・レクリエーション等の詳細、利用者の様子、職員研修など、サービス全般について自由に記
載）・毎日の食事準備で料理に参加いただけるように環境整備・対応している。2月はバレンタインレクでチョコを使ったお菓
子を作成したり、第5回優っくりカフェも開催しました。3月は天候のいい日にお花見として公園に向かい、ベンチに座り甘い
お菓子とお茶を飲み過ごしたりとしました。加え初の試みとして隣接保育園と連携し防災訓練を開催しました。地域で一緒
に災害に備える関係性つくりとして今後こういった取り組みを継続していく予定。引き続きイベントなど家族、地域との交流
を積極的に取り入れれるようにイベントも開催していければと思っております。現状はこういったイベント以外にも日常的な
レクリェーションに加え時間をみつけ散歩に出かけたり週一回の料理レクを定期で継続しています。





６．出席者からの評価

内容

（発生日時、状況、対応を記録）状況報告１件、3８件(2か月累計)状況報告書１件は、フロア内で立ち上がり歩き出すも転倒し大腿部転子
部骨折となり入院、オペ行いましたが訪問リハと連携し早期退院とし同月中に退院となりました。この方は歩行時にふらつき多く転倒リス
クが高い方であり、他の方が動き出したのを見て自分もと立ち上がり歩きだし数歩で転倒された状況。ヒヤリハットとしては食形態に配慮
必要な方が他の方の食事を召し上がろうとするもの(誤嚥、異食)、咽込みが普段より多く上がった。それ以外は変わらず歩行器使わず歩
きだしたものや、付き添い、臥床時センサー対応の方の転倒未遂が多く上がった。離設に関しては窓のロックの忘れが２件上がっている。

改善策

転倒に関しては、立ち上がりを完全に見守る事は困難だが、他の方が動き出しあると不安になり立ち上がって
どこかに行こうとする行動見受けられるため声掛けし活動の提案行い手持ちぶさたを無くす。トイレに行きたい
等も配慮し他の方のケアに入る前に声掛けし確認するなど行う。誤嚥、異食はテーブルの座り位置を変更して
見たりと調整継続。窓のロック忘れに関してはリネン交換時の換気の際に起こっている可能性高い、夕方の見
回り時にチェック徹底するためリストを紙ベースで取り入れた

５．事故・ヒヤリハット報告

・イベントの開催が出来ているのは素晴らしいですね。お写真からも楽しそうな様子が分かりますね
・保育園と合同での開催ってきっかけは何だったんですか？ぜひこれからも続けて欲しいです
・母がいつもお世話になってます。この前も車で外出していただいたり、保育園の園児さんともすごく喜んでいま
した
・町内会でももっと一緒に取り組んでいきたいと思う(地域代表)

７．要望、意見及び助言

・ボランティアはどう言った繋がりでみつけているんですか？外部の方がたくさん入るのは良いですね。中々こういった繋
がり上手く見つけられない施設さんも多いのでぜひ続けていってください
・離設に関しては注意しているとは思いますが、しっかり改善策を話してくださいね
・色々取り組んで頂いて有難うございます。これからも引き続きよろしくお願いします

８．その他

９．次回開催予定

日時 令和　８　年　４月　　２２日　水　　曜日　１４　　　　　：００　　　～　１５　　：００

場所 ZOOM、もしくは対面での開催検討


